

姓名：隋艳珠

年龄：13

辅导老师：何沈文

学校：美国纽约州首府中文学校 9 年级 2 班

通讯地址：25 Surrey Mall, Slingerlands, NY 12159

电话：518-618-3026

E-mail: suim@outlook.com

朋友

我自己都有点不记得了，因为这发生在很久以前。妈妈告诉我在我非常小、两岁左右时，就遇见了 Leanne。那时候我们两个都常常去公园玩滑梯。碰面时，就一起玩。我都不太记得公园的滑梯是什么样子的了，可是我能想象出两个小小的我们，在高兴的爬滑梯楼梯的情形。

Leanne 和我没有去同一个幼儿园，所以有一段时间没怎么联系。可是学前班开始以后，我们去的是同一个课后中文班。我们俩也都去同一所小学，可是我去的是上午班，Leanne 去的是下午班。所以虽然去同一所学校，在学校我们碰不上面。只是每天都去同一个中文课后班。中文课后班前部分在那儿学中文，后部分在那儿玩那里的许多玩具。我记得我们一起用想象力想出各种好玩的故事。有时我们也会吵架，那是因为我们俩都喜欢用自己的主意。

第二年上一年级时，我们两个被分到了同一个班了！老师名字是 Mrs. Nixon。我和 Leanne 天天一起玩。什么都一起做。有些人问我们是否是姐妹。Cornell 小学吃完午饭会有一会儿玩的时间。那段时间里，我和 Leanne 一起在操场上跑来跑去。虽然上课时每个人有自己的座位，我有时候会跑到 Leanne 边上去坐。学年结束时，Mrs. Nixon 跟我的父母说她不知道应不应该建议我们下年分到不同的班上。我们是好朋友所以她不要把我们分开，可是我们课堂上常常讲话。我爸爸回答不用考虑了。我们一家下年需要搬到纽约。

二年级开学前的夏天，我们一家真的搬到纽约了。一开始都有一点不太相信这是真的。走时，Leanne 是我最想念的人。搬到纽约以后，一开始我和 Leanne 保持联系。有时电话上能讲话超过一小时。可是时间久了，联系慢慢越来越少了。Leanne 是一个好奇，有想象力的孩子。她总是精力充沛。和这样的朋友在一起，总是玩得很开心。

Yuki 和我是五年级时认识的。我们都在 Mr. Betor 的数学快班里。那时，我觉得 Yuki 太安静了，跟 Leanne 完全相反。

我和 Yuki 既是朋友，也是竞争者。我们俩都很聪明。每一次考试，我们都比成绩。如果她得了一百分我就会生气我只得了九十九分。我的数学老师都知道我们喜欢比成绩。如果我比 Yuki 考得好，数学老师有时会说，哦、这次你赢了 Yuki 了。如果 Yuki 比我考得好，老师有时会说，哦、这次是 Yuki 赢了。我们都是乐队里小提琴拉得比较好的，所以我们当然也比谁能拿到小提琴第一把椅子。

七年级那年我们发现我们有完全相同的日程安排。我们马上变成了好朋友。Yuki 安静，我说话多，可是我们都了解对方。如果我有问题，我总是先问 Yuki。我们比较懂得对方如何想问题。

课间，我们总是等对方，然后一起去下一个教室。我们走廊里有时讲课堂上发生的事，有时考对方即将要考的测验题。有人跟我说，如果在走廊里看见 Yuki，就知道我就在后面。如果在走廊里看见我，就知道 Yuki 就在后面。我好好了解 Yuki 以后，发现她并不是那么安静。Yuki 能够鼓励我和帮我评估情况。我们那时互相帮助。

我记得她有一次请我去室内水上乐园玩。虽然有些滑梯被关掉了一段时间，我们在那儿玩的很开心。后来我还到了 Yuki 家过夜，也玩了挺多有趣的游戏。

我还记得有一次我和 Yuki 一起去买衣服。那次我们买了挺多衣服。还挑了俩件匹配的衣服。我们现在总共有三套匹配的衣服。另一套是 Yuki 为我的生日送给我的。

七年级学校快结束时，Yuki 告诉我她会回到日本。跟我离开加州的原因一样，是为了爸爸的工作。她一、二月份时就知道了，一直不知道怎么告诉我。这是第二次我和我的好朋友需要分别。

我挺伤心的。所有夏天和下一年关于 Yuki 的计划都泡汤了。当新学期又开始时，前几天我感觉有点孤单。我有时候从学校储物柜取出东西后，会站在那儿等着别人。过一秒才意识到 Yuki 已经回日本了。一直到现在我还不习惯于自己一人在走廊里走。我和 Yuki 还在保持联系，可是我们俩都很忙，没有多少时间交流。我们已经不是很清楚对方每天都大概发生什么事了。我很想念以前走廊里总有朋友和我一起走的时光。想念和 Yuki 一起讨论问题的答案和一起玩的日子。

我很想念 Leanne 和 Yuki。有时，你需要离她们远了，才了解她们是多么好的朋友。